

遭抢女子派出所里发现劫匪竟是警察

该嫌犯已被刑事拘留,同事领导称其平时工作表现一般

四川南充市南部县一女子被一伙不明身份的人抢劫后,到该县公安局西城派出所报案。几天后,她到该派出所咨询案情时,发现了令人震惊的一幕:其中一名劫匪竟然穿着警服在派出所上班。义愤填膺的她迅速向上级奔走呼号。南充及南部警方快刀斩乱麻,这名“穿着警服”的人很快落入法网。8月30日,南部县检察院对涉嫌抢劫的民警钟兴荣提起公诉,南部法院进行了开庭审理。

7男叫弱女自愿给钱

2月5日晚,南部县老鸦

镇34岁的宋女士与老乡王某(女)在县城一茶馆喝茶。突然,7个不明身份的男子闯了进来。他们对宋说:你打牌作弊。当时,宋并没有打牌,当然对打牌作弊一事矢口否认。

但是,这伙人并不罢休,他们又以宋女士破坏别人家庭为由,要宋拿钱摆平,其中二人还打了宋的耳光。此后,宋女士与王某借机上厕所,将银行卡藏匿在卫生间。后在这伙人的威胁下,宋女士还是被迫交出银行卡和密码。

令宋女士奇怪的是:他们中两人还写了两张内容为宋“自愿给钱”的条子,并叫宋

在上面签字。这两张条子也被他们拿走了。

劫匪竟在派出所上班

2月6日,宋女士到南部县西城派出所报案,称自己在茶馆喝茶时被7名不明身份的男子强行抢走银行卡。后她发现卡上的现金8000元被取走了。2月12日,宋又到派出所咨询案子情况时,当即吓得她瞠目结舌:当晚参与作案的一名男子正穿着警服在派出所上班。

宋女士随后去对比民警公示栏中的照片,确认该男子正是其中一名作案者。她随即

将情况向西城派出所的领导作了反映。“这名警察叫钟兴荣!”知情人告诉她。

警察果然参与作案

5月19日,此案的主要犯罪嫌疑人41岁的杨某被抓。5月20日,雍某、梁某和阳某同时落网。通过对几人的审查证实,钟兴荣的确参与了当晚作案。

警方查明:当晚钟兴荣同杨某等社会人员在另一茶房喝茶,杨某接到一个电话,称宋打牌作弊,要求前去处理。闻讯后,钟兴荣等7人赶到该茶楼,找到宋并“拿”走银行

卡。当晚及次日凌晨,他们从取款机上提取了8000元。7人在茶楼里分了从宋女士卡上取来的钱,钟分得1000元,其余6人每人各500元,剩余的由杨某保管。

5月23日,钟兴荣被南充市公安局纪委和刑警支队隔离审查,钟对自己涉嫌犯罪的事实供认不讳。5月25日钟兴荣被刑事拘留。

亲属无不摇头惋惜

8月30日上午9点,钟兴荣等7人涉嫌抢劫一案,在南部县法院第一审判庭开庭。上午11点后,记者赶到审判

庭时,只见偌大的审判庭里坐了数十位犯罪嫌疑人亲属。对于公诉机关的公诉,几人先后站起来进行了回答,但都没有多说。在旁听席里,记者采访钟兴荣等人的亲属,亲属们无不摇头表示惋惜,“放着好好的警察不做,干什么要去抢人家呢?”钟的亲属还称,钟在1999年转业到公安局,现在已经是一级警司。随后,记者又采访了西城派出所民警和县公安局的领导,他们称,钟兴荣平时工作表现一般。

法庭宣布将择日宣判。
据《华西都市报》

歹徒劫持三名妇女和一名幼童

警方动用高压水枪,成功制服凶徒

8月31日晚10时许,广东中山市警方成功处置一起劫持人质案,安全解救4名人质,抓获1名劫持人质疑犯。目前犯罪嫌疑人已被刑事拘留。

当晚8时许,犯罪嫌疑人黄某某和另一名犯罪嫌疑人“捞仔”窜至该市银湾北路一出租屋内,实施盗窃。刚巧被刚赶回的女事主发现。两疑犯分别逃窜。

嫌疑人黄某某见势不妙,冲入金湾路一巷某楼一出租屋内。当时屋内有2男3女(其中一名为4岁男孩)正在吃晚饭,黄某某入屋后

将门反锁,威胁房内人员说自己吸毒,警察正在抓他,要求他们不要出声。男主人王某见状,将其引到房间外的走廊上。这时房内其他人迅速将内房门关上。黄某某感到自己被骗,就将男事主推出出租屋,然后把外面的铁门关上。见民警赶到现场,黄某某左手拿一打火机,右手一会拿刀一会拿针筒,同时将放在厨房的煤气瓶拉到走廊,不时打开放气,恐吓室内人质打开房门并威胁警方不要靠近,与警方进行对峙。

通过对房屋周围环境的

观察,警方发现人质躲藏的房间的窗户,与隔壁住户的庭院相邻。于是,警方派特警秘密潜入,将防盗窗的铁条剪断,悄然将房间内3名妇女1名儿童成功解救。

特警支队两组特警分别通过被剪断护栏的窗户,秘密潜入房间。另一组特警守住正门,防止案犯逃脱。

“开始行动”,一声令下,负责正门突破的特警从铁门窗用高压消防水枪喷向疑犯,一方面牵制嫌疑人注意力,一方面防止嫌疑人打着打火机,引燃煤气。负责内部攻破的特警队员听到水声,立即拉开房门扑向嫌疑人。此时一旁被拧坏的煤气瓶向上喷出约1米高的柱状液体;而黄某某一手拿着打火机,一手拿着针筒,欲作最后的挣扎。冲在最前面的一特警队员眼疾手快,先用警棍将案犯手中的打火机击落在地,紧跟着一步跨上前去,将案犯重重地摔倒在地,将其牢牢控制。其他特警迅速上前关掉煤气。至此,一场惊心动魄的劫持人质案被警方成功处置。

据悉,犯罪嫌疑人黄某某,为该市东区紫马岭村人,有多年吸毒史,曾于1996年因抢劫罪被判刑5年。

据《信息时报》



警方制服歹徒



虾蟹制成“京剧人物”

9月1日,在2006中国(济南)国际旅游交易会上,用龙虾、大闸蟹等原料制作的“京剧人物”引人注目。据介绍,这组“京剧人物”是济南某酒店一位厨师耗时一天精心制作的。

新华社发(吕传泉摄)

考生以为落榜服毒自杀

身亡次日收到大学录取通知书

这两天,云南澄江县坊间都在传言:因为高考成绩不理想,内心承受不了巨大压力,眼看同班同学先后考上大学,澄江县第一中学的高中女生盛娜(化名),8月22日晚在家中服毒自杀身亡。令家人更为伤感的是,就在盛娜死后的第二天,家里接到了西安一所大学寄来的录取通知书。不过,记者8月31日采访时,盛娜的家人虽然认可高考成绩不理想给盛娜带来的影响,但极力否认盛娜是服毒自杀,而另有原因。

希望通过高考改变命运

在村民热心指引下,记者找到了右所镇小里村的盛娜家,只见大门紧闭,门口还有冥纸灰。盛娜的父母还沉浸在失去女儿的巨大悲痛中。盛娜的母亲眼睛红红的,声音也虚弱无力。她告诉记者,盛娜今年20岁,平时他们也没给女儿施加多少压力,但女儿一直很努力,经常学习到深夜,希望通过高考改变命运。盛娜报的第一志愿是本省师范类院校,但一直没消息,都以为落榜了。谁想出事后第二天却有

录取通知书寄来,是第二志愿填报的学校。盛娜家人给记者找来了那张“迟到”的西安某大学录取通知书,盛娜的母亲看着看着,声音又哽咽了。

“迟到”的录取通知书

盛娜家人说,出事是8月22日晚上,当时盛娜父母都在建筑工地上干活,只有盛娜和姐姐在家。姐姐住楼上,盛娜住楼下,当晚的事情家人也不十分清楚。8月23日早上6时多,盛娜父母干完活回家才发现,盛娜的尸体已经僵硬了。几个小时后的11时左右,邮递员送来一份寄给盛娜的特快专递,是盛娜姐姐签收的。家人打开一看顿时呆了:里面是女儿梦寐以求的大学录取通知书。

难以控制情绪的盛娜家人当时与邮递员拉扯起来,将通知书扔出了家门:“天哪,怎么不早送来一天呀!”村民们知道盛娜被大学录取后,纷纷为她感到惋惜,说盛娜在家里很懂事,在亲戚朋友和同学中也很有人缘,是她把上大学当成人生的唯一出路,认为高考没有考好,

对不起父母的供养……

不堪重负自杀发生多起

但记者向盛娜家人问起死亡原因时,她们一直回避,极力否认“服毒自杀”,只说盛娜死前有点感冒,自己买了一些药来吃,是吃错药才导致死亡的。有邻居说,就在她死亡当天,还在街上看到她,高考后盛娜情绪确实很不好。高考后,人们谈论最多的就是谁家儿女考上某某大学了,谁家儿女又名落孙山了等等。村里有些人遇到盛娜就问:“考上了没有?”眼看就要开学,盛娜还没有收到录取通知书,有人还说了些风言风语,盛娜因此失望至极。

另据村民介绍,不堪学习重负服毒自杀的事情在当地曾经发生过多次。去年9月26日,一名上初中的15岁小姑娘喝农药身亡,留下的字条说“……其实我不想离开你们,只是我无法面对生活,面对现实,我懦弱……”安葬小姑娘的9月28日这天,与盛娜同村的一个19岁高中女生也当着家人的面服毒自杀身亡。据《春城晚报》

招商
招商 古井集团古井 998 酒诚招全国市、县代理。0558-5558977

销售
半价全新 中央空调 分期付款
13905159995
025-51871508

招生
南京金杏职业培训学校常年招生 推拿、足疗、刮痧、修脚师学员。025-85152300

转让
转让现有石灰岩矿证全 013956888001 陈

招聘
招聘 连云港久和混凝土有限公司面向苏北地区招聘驾驶员、操作工、配合工若干名。联系电话:0518-2802688、013186602699 黄先生

电子厂急聘
男女电子操作工(SMT,PTH) 80名,40岁内,1800/月+奖金(不会可培训);另聘司机、保安、叉车、押货多名,2850/月+补助,包吃住,办保险。025-58765530、81788511 周科长

诚聘 美资电子:1、电子工、质检、仓管、保安 80名,18-40岁,1900+奖金(初中,无需经验);2、文员、话务员 20名,高中,1900/月;3、押运员、司机 25名,18-45岁,2900+补助,包吃住+保险+双休。025-51563763、85068872 转0

开发区电子集团急聘
1、电子厂男女操作工、文员、保安、仓管共计 60名,(18-35岁) 1850+奖金;2、大、小车司机、叉车、长短途送货各 10名,(18-45岁) 2850+补助。以上工种包吃住+保险+双休。025-85501767、51646193 谢科长

让帕金森停止抖动、僵直

帕金森根本病因是大脑多巴胺神经元受损,不能正常分泌多巴胺递质。病人手抖,牙刷、筷子都拿不稳;肢体僵硬,抬腿弯腰难;走路小碎步,随时会跌倒……随病情发展加重,晚期病人卧床不起,完全丧失自理能力,家人护理异常艰辛!服用多巴又产生便秘、恶心等毒副作用,且药效逐渐减退!

再生!神经生长因子(NGF)是神经生长发育必需物质,神经节苷脂(GM)介导NGF,数十倍增强NGF活性,二者联合较单一使用有质的飞跃。修复受损多巴胺神经元,使其重新分泌多巴胺递质。据此,21世纪加拿大研发出脑神经修复新品NGF+GM,对帕金森使用效果高达92.5%,明显改善患者主观感觉和客观检查(《药学进展》)。服用3个

月患者停止抖动、僵直,能拿稳筷子、牙刷;走路稳当,生活又可自理,还能做家务了!

专家强调:帕金森康复还需注重生活习性和饮食。现提供20份《帕金森病友指南》。脑康热线:025-86592016, 0512-67706890



专业治疤痕 由专业疤痕皮肤专家亲诊亲治 9月1日-25日治疗费半价
南京中医药大学第二临床医学院引进美国技术GX-VI疤痕修复仪、MS-07微雕仪等,并结合生物技术提取的细胞生长肽,专治:痤疮疤痕、创、烧、烫伤性疤痕、手术疤痕、腋疤;疤痕疙疙瘩、增生性疤痕;文身、色素沉着、黑痣、疣等,技术成熟,经验丰富,随治随走。疗效保证。025-83765817
南京中央路278号 乘1、28、33路许府巷站下

高科技专业治疗疝气 材料,江苏领先“介入疝环闭合术”专业治疗各种疝气和鞘膜积液,此方法近十多年临床,疗效好,不开刀,不住院,随治随走,发信誉卡。治疗一次,得福一生。地址:南京延龄巷113号 专家热线:025-86649709

让老鼠、蟑螂搬家 离100m²的范围。无需药物,对人无害。咨询:025-52213837
猴大圣驱虫器,发出三种微波,配合仿生学,能穿透墙壁,刺激老鼠、蟑螂逃

常州新丰泰州生源 南通遂生堂 徐州一乐连云港华联 盐城毓龙 宿迁苏果 镇江人民 淮安正和 江阴佛首